
                                                                      
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE    30   DE  
SEPTIEMBRE   2021  

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 1 de julio de 2021.

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 29 de julio de 2021.

3.- Acta de la sesión ordinaria de 29 de julio de 2021.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta  de  Concesión  de  la  Medalla  de  Oro  de  Cartagena  al  Doctor  e
Investigador, D. José María Rubio Paredes.  Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnológias e Interior, de
aprobación de la Cuenta General del ejercicio 2020. Dictamen Comisión Hacienda e
Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-  Dación  de  cuenta  de  Informe  de  ejecución  trimestral  del  Presupuesto,
estabilidad presupuestaria y morosidad relativo al segundo trimestre de 2021, presentado por
la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior.
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2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Solicitud  revisión  catálogo  inventario  bienes  catalogados  e
inventariados”.

2.2. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Solicitud  de  listado  de  inmuebles  cuya  caducidad  no  haya  sido
publicada en el BORM”.

2.3. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cementerio de Nuestra Sra. de los Remedios”.

2.4. Moción  que  presenta  José  López  Martínez,  Portavoz del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Obras  de  rehabilitación  integral  de  la  estación  de  ferrocarril  de
Cartagena”.

2.5.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Convocatoria de la Mesa de la Justicia”.

2.6. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto,  sobre  “La  solidaridad  del  Pleno  del  Ayuntamiento  con  los  agricultores  de  la
comarca”.

2.7. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto,  sobre  “La  priorización  de  los  proyectos  de  la  APC  sobre  los  terrenos  del
Espalmador”. 

2.8. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Ordenanza sobre protección espacio público y convivencia ciudadana”.

2.9. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Vegetación en el aula de naturaleza de Los
Urrutias”.

2.10. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Acondicionamiento  del  entorno  de  la
Cuesta del Batel”.

2.11. Moción que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Campo de fútbol playa de Los Urrutias”.

2.12. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Bono bus para toda Cartagena”. 
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2.13.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Estructura en calle Murarra de Tierra, n.º 20”.

2.14.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Espacio público junto a Sor Francisca Armendáriz”.

2.15. Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficiencias y necesidades urgentes en la RM-F36 a su paso por Los
Salazares”.

2.16. Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficiencias en Los Salazares de La Palma”.

2.17. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Necesidades y mantenimiento de los árboles de gran porte”.

2.18. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Deficiencias en el servicio de recogida de
basuras y limpieza viaria”.

2.19. Moción que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Mantenimiento y reposición de rotulaciones turísticas”.

2.20  Moción que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Segunda convocatoria para 2021 de ayudas para apoyo a la solvencia
empresarial en respuesta a la pandemia de la COVID-19”.

2.21. Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plaza del Azadón en Santa Ana”. 

2.22. Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Transporte de escolares y mercadillo en La Palma”

2.23. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Villa Calamari” 

2.24.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Construcción pública en Monteblanco”.

2.25. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “La protección de la vida de Sultana Jaya y
su familia”.

2.26. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “La puesta en valor turístico de los restos
arqueológicos del Cerro del Molinete”

2.27. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Ejecución
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de actuaciones de competencia municipal incluidas en el plan vertido cero con cargo a los
fondos europeos de recuperación” 

2.28 Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Mejoras en las inmediaciones del colegio
San Francisco Javier de Los Barreros”. 

2.29. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “La autorización de personas o entidades
para la alimentación de gatos ferales”.  

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Informe Servicios Jurídicos Municipales sobre los avales de Hansa
Urbana”.

3.2. Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “La mala experiencia pública en la web del Ayuntamiento en transparencia”.

3.3. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Acciones preventivas sobre el arbolado en
situaciones de alerta por lluvias”.

3.4.  Pregunta que presenta  Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Salida 812 de la AP-7”.

3.5.  Pregunta que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Reducción  del  uso  de  envases  de  plástico  en  las  dependencias
municipales”.

3.6.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Pintada Ermita del Monte Miral”.

3.7 Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “El mal estado y mala finalización de la obra del tramo del carril bici en la
Calle Real”

3.8.  Pregunta que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Contrato LHICARSA” 

3.9.  Pregunta que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Aforo en Programa Clásicos en Los Museos” . 

3.10 Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Acciones
legales contra el contratista de la obra del Cuartel de Pozo Estrecho”.

3.11. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Respuesta
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a las preguntas para contestación por escrito”. 

3.12. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Cargo de director del Patronato Carmen
Conde – Antonio Oliver”. 

3.13. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes  Equo,  sobre “El  incendio de residuos en una de las
naves de la empresa FCC”.

3.14.  Pregunta que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Alumbrado público en Caseríos diseminados”.

PREGUNTAS PARA RESPUESTAS POR ESCRITO.

3.15.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta María del Pilar García Sánchez,
Concejal  Portavoz  del  Grupo  Mixto,  sobre  “Réplica  de  la  Señora  Concejal  de
Transparencia, Alejandra Gutiérrez, a nuestra moción sobre la Comisión para la Memoria
Histórica”.

3.16. Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Cristo de Lepanto”

3.17. Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Dotación económica Castillo de los
Moros”.

3.18. Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Financiación de las actuaciones en
el Castillo de los Moros”.

3.19. Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal  del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Participación  ciudadana  en  la
redacción del Plan Director del Castillo de los Moros”.

3.20. Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Plan director Castillo de los Moros”.

3.21. Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Recuperación social del entorno del
Castillo de los Moros”.

3.22.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Corrección de los defectos encontrados en los contratos por el Tribunal
de Cuentas”.

3.23.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Creación de la comisión técnica de Memoria Histórica”. 
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3.24.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Despido de responsable de la empresa al inicio del actual contrato de
jardines”. 

3.25.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Ejecución de obras en la carretera  E-18 de Molinos Marfagones a la
Guía - proyecto, autor, director de obra y responsable del contrato”. 

3.26.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Ejecución de obras en la carretera  E-18 de Molinos Marfagones a la
Guía - partida presupuestaria, presupuesto y coste total”.

3.27.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no  adscrito,  sobre  “Estado  del  contrato  de  excavación  arqueológica  de  la  zona  del
Molinete” 

3.28.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Gestión de los residuos de limpieza de caminos y carreteras”.

3.29.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Nueva prorroga del contrato de jardines”. 

3.30.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Precios nuevos aplicados al contrato de jardines”. 

3.31.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no  adscrito,  sobre  “Previsión  de  fecha  para  la  formalización  del  nuevo  contrato  de
jardines”. 

3.32.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Procedimientos para la subasta de solares en el Casco Histórico”.

3.33.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Vertidos de aguas residuales al Mar Menor”.

4.- RUEGOS

4.1.  Ruego que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “El abandono de la calle Amarilis y el estado lamentable de los solares”.

4.2.  Ruego que  presenta  Arantxa  Pérez  Sánchez,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Mal estado del enlosado en calle Carnicerías, junto al hotel NH”.

4.3.  Ruego que presenta  Aroha Nicolás García,  Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Limpieza viaria en la calle Tomás Subiela
de Cartagena”.
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